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Fita de embalagem

Descricao do produto

tesa® 4120 é uma fita de embalagem com suporte em filme PVC e massa adesiva em borracha natural.

tesa® 4120 pode ser utilizado em equipamento de fecho de embalagens manual e automatico.

Aplicacoes

tesa® 4120 é utilizado no fecho manual e automatico de caixas de expedicdo de peso médio.
Informacao Técnica (valores médios)

Os valores nesta seccdo deverdo ser considerados representativos ou tipicos, ndo deverdo ser usados para fins

especificos.

Aplicacoes

- Material do suporte filme PVC « Espessura total 49 um
« Tipo de massa adesiva borracha natural

Propriedades / Valores de Desempenho

. Alongamento a ruptura 75 % . Aplicacdo automatica Sim
. Forca de tensdo 45 N/cm

Adesdo aos valores
. aco 2 N/cm
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Informacao Adicional

tesa® 4120 pode ser impressa. Cores disponiveis: branco, castanho e transparente

Insencdo de Responsabilidade

Os produtos tesa® demonstram a sua qualidade todos os dias em condicOes exigentes e sdo regularmente sujeitos a
controlos rigorosos. Todas as informacdes e dados técnicos acima mencionados sdo fornecidas com base nos nossos
conhecimentos e na nossa experiéncia pratica. Devem ser considerados como valores médios e ndo apropriados para uma
homologacgdo. Portanto, a tesa SE ndo pode dar garantias, expressas ou implicitas , incluindo, mas nado limitado a qualquer
garantia de comercializacdo ou adequacdo a uma finalidade especifica. O utilizador é responsdvel por determinar se o
produto tesa® se adequa a uma utilizacdo particular e se € indicado para o seu método de aplicacdo. Em caso de duvida, a
nossa equipa técnica terd todo o prazer em aconselha-lo.
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